



Ministério da Educação
Universidade Federal de Campina Grande
Pró-Reitoria de Pós-Graduação – Centro de Humanidades
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política

EDITAL PRPG Nº 48/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG Nº 47/2019, referente à Seleção de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política Edital PRPG 47/2019

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da UFCG, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e em conformidade com o Edital PRPG Nº 47/2019, torna pública a retificação a seguir:

No Edital PRPG Nº 47/2019, Item 6.1.2 (Da Prova Escrita), onde se lê:

6.1.2 A prova escrita, com peso 5, tem caráter **CLASSIFICATÓRIO**.

Leia-se:

6.1.2 A prova escrita, com peso 5, tem caráter **ELIMINATÓRIO**.

Campina Grande, 20 de setembro de 2019.

Benemar Alencar de Souza
Pró-Reitor de Pós-Graduação